Отзывы
«В прошедшие три дня каникул нам выпала уникальная возможность посетить Министерство промышленности и торговли РФ. А главное - не только посетить, но и непосредственно узнать о ходе дел в Министерстве. Нам рассказали, какие проекты финансируются Минпромторгом РФ (рассказали это сами начальники отделов департаментов Министерства), указали основные цели, а также наглядно показали все вышеперечисленное в ходе деловой игры, проведённой организаторами стажировки.
 Было очень познавательно и интересно, хочу сказать огромное спасибо всем организаторам стажировки. Буду пробовать попасть на уже реальную стажировку во время учебы на старших курсах университета.» (Сугян Анита)

«Мне все понравилось, спикеры были интересные, погрузили в жизнь Минпромторга РФ изнутри, показали механизмы работы. Остальные дни показали, как важно замечать маленькие детали в большом механизме государства. Все понравилось, еда - супер! Спасибо!» (Горбунов Иван)

              «…А во вторник мы с ребятами отправились на Лианозовский завод. Меня впечатлили монументальные здания и огромные цехи. Это было полезно ещё раз себе напомнить, что всё держится и начинается с заводов и фабрик. А на следующий день мы снова отправились в Министерство. С нами провели интересную деловую игру. Можно было почувствовать себя настоящими министрами, так как мы рассматривали существующие и актуальные проекты. Нам дали перерыв, на котором мы подкрепились и смогли обсудить некоторые идеи с другими командами. И настало самое интересное - разбор полетов. Обсуждали и спорили друг с другом, аргументируя свои решения. Модератором игры была организатор и куратор стажировки Акопова Кристина. Она прекрасно вела игру!  И я поняла, что нам ещё учиться и учиться…» (Реджепова Галия)
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«Хочу поблагодарить учителей нашей школы за предоставленную возможность поучаствовать в стажировке в Министерстве промышленности и торговли Российской Федерации. 
Проведённое время было полезным и поучительным. Безусловно узнала много нового. В частности, состояние промышленности нашего государства. В процессе стажировки мы получили много информации, которая позволяет увидеть новые возможности развития данной сферы, также приобрели навыки делового общения. Посещение Лианозовского электромеханического завода произвело большое впечатление! Мы смогли увидеть современное производство изнутри. 
Хочу выразить благодарность коллективу Министерства за дружелюбную атмосферу и интересные занятия. Надеюсь, в будущем они продолжат сотрудничество с нашей школой!» ( Лялицева Марина)

«19-21 февраля мы с ребятами прошли стажировку в Министерстве промышленности и торговли РФ. Нам рассказали много интересного про то, как проходит работа внутри Министерства, а также о процессах производства на многих заводах. В последний день мы смогли почувствовать себя в роли руководителей Министерства. Это нам позволило потренировать навыки расстановки приоритетов и принятия решений в рамках ограниченного времени и с учетом степени ответственности.» (Романов Сергей)

«На каникулах учащиеся Экономико-правовой школы - 548 отправились на стажировку в Министерство промышленности и торговли РФ. На протяжении трёх дней мы знакомились со структурой министерства, с принципами его работы и непосредственно сами вникали в эти процессы. 
В частности, в первый день стажировки мы слушали лекции о том, как устроено министерство, какие станки используются на предприятиях, и затронули такую сложную тему, как финансирование народных художественных промыслов. Во второй день мы отправились на экскурсию на "Лианозовский электромеханический завод". Нам продемонстрировали огромное множество станков отечественного и зарубежного производства, ознакомили с этапами сборки различных деталей и показали различные экземпляры полученных деталей. 
В заключительный день стажировки мы сами окунулись в работу Министерства, приняв участие в деловой игре. Нам приходилось принимать решения на государственном уровне. 
Большое спасибо за стажировку!» (Чекомазов Василий)
